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ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 10/03/2022

Των: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας
Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Εθνικής Αμύνης

ΘΕΜΑ: «Ερωτήματα από ποιες στρατιωτικές μονάδες απεσύρθησαν και
τον αριθμό των αποσυρθέντων φορητών αντιαρματικών και
ρουκετών πυροβολικού τα οποία απεστάλησαν στην Ουκρανία,
μέσω Πολωνίας»

Κύριε Υπουργέ,

Την 27η Φεβρουαρίου αποστείλατε με δύο C-130 σαράντα τόνους «αμυντικού» υλικού
στην Πολωνία με τελικό αποδέκτη την Ουκρανία. Η συγκεκριμένη αποστολή προκαλεί
εύλογα ερωτηματικά,  διότι η Ουκρανία δεν είναι μέλος του ΝΑΤΟ ή της Ε.Ε.  και δεν
είχαμε ουδεμία υποχρέωση να το πράξουμε.  Πλέον αυτού,  δεν υφίσταται και κάποια
θεσμική απόφαση η οποία θα μας υποχρέωνε περί τούτου. Σύμφωνα με τα
δημοσιεύματα του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου απεστάλησαν 20.000 καλάσνικωφ,
φορητά αντιαρματικά όπλα μιας χρήσεως RPG-18 βάρους 2,6 κιλ., διαμετρήματος 64
χιλ., βεληνεκούς 200 μ. σταθερού στόχου και 150 μ. κινητού, καθώς και ρουκέτες
πυροβολικού 122 χιλ. Επειδή η συγκεκριμένη αποστολή εγείρει ερωτήματα αν με
αυτήν αποδυναμώνεται η άμυνα της χώρας και ιδιαιτέρως των ορεγομένων από την
Τουρκία νήσων του Αιγαίου, κρίνεται απαραίτητη η απάντηση επ’ αυτών.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Από ποιες στρατιωτικές μονάδες απεσύρθη το ανωτέρω στρατιωτικό υλικό και αν
μέσα σε αυτές περιλαμβάνονται μονάδες των νήσων του Αρχιπελάγους ή του Έβρου;

2. Ποιος είναι ο ακριβής αριθμός των φορητών αντιαρματικών και των ρουκετών
πυροβολικού που απεσύρθησαν και απεστάλησαν στην Ουκρανία;

3. Η εν λόγω απόσυρση στρατιωτικού υλικού αποδυναμώνει την άμυνα της χώρας και
ιδιαιτέρως των νήσων, αν απεσύρθησαν από εκεί;

4. Επειδή σε παλαιότερη ερώτησή μας, απαντήσατε τον παρελθόντα Οκτώβριο ότι
επεξεργάζεστε ένα «Νέο πλαίσιο για την οργάνωση και τη λειτουργία της
εθνοφυλακής», το οποίο μέχρι στιγμής αν και παρήλθαν πέντε μήνες δεν
παρουσιάσατε, πότε προτίθεσθε να το πράξετε;

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Οι ερωτώντες Βουλευτές

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ




